

【正誤表】

書 名：第一級陸上特殊無線技士 集中ゼミ

版 数：第 1 版 5 刷

ページ	箇所	誤	正
4	Check! 4 行目	～少ない，多中継で雑音～	～少ない，多段中継で雑音～
95	③の行	～図 5.3 参照▼p.96)	～図 5.3 参照▼p.97)
97	下から 2 行目	～をもつ <input type="text" value="B"/> のマイクロ波～	～をもつ <input type="text" value="C"/> のマイクロ波～
135	2 行目	参照▼p.138).	参照▼p.137).
220	Check! 1 行目	～，アナログ記号である～	～，アナログ信号である～

以上